
Filozofski fakultet članica je Sveučilišta u Mostaru,
jedinoga sveučilišta u Bosni i Hercegovini na kojemu
se nastava izvodi na hrvatskome jeziku. Riječ je o
znanstvenoj i visokoškolskoj ustanovi koja obrazuje
studente u tri nastavna ciklusa (preddiplomskom,
diplomskom i poslijediplomskom) na 17 studija iz
različitih područja društvenih i humanističkih
znanosti.
Nastava se izvodi u skladu s načelima Bolonjske
deklaracije. Filozofski fakultet danas ima 2900
upisanih studenata, 111 stalno uposlenih djelatnika i
više od 150 vanjska suradnika. Na preddiplomskom i
diplomskom nastavnom ciklusu 17 studija izvodi 47
studijskih programa.

Trajanje studija: Preddiplomski studij traje tri, a
diplomski studij dvije godine. 
Stručni ili akademski naziv koji se stječe završetkom
studija: Završetkom preddiplomskog studija stječe
se naziv prvostupnik psihologije. Završetkom
diplomskog studija stječe se stručni naziv magistar
psihologije. 
 
Preddiplomski  studij pruža studentima temeljna
znanja iz područja psihologije. Stečena znanja  im
pružaju mogućnost za nastavak studija psihologije
ili srodnih studijskih programa.
 
Diplomski studij osposobljava studenta za
samostalnu profesionalnu  djelatnost psihologa ili za
poslijediplomsko obrazovanje. Studenti koji su
završili preddiplomski studij psihologije u
inozemstvu također mogu nastaviti diplomski studij
psihologije nakon pozitivne evaluacije nastavnog
plana i programa njihova preddiplomskog studija.
Diplomski studij završava obranom diplomskog
rada, koji se temelji na rezultatima empirijskog
istraživanja iz nekog od područja psihologije.

Studij psihologije je jedan od studijskih programa u
sklopu Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru.
Studij psihologije izvodi sveučilišni preddiplomski i
diplomski jednopredmetni studijski program, koji se
može studirati u statusu redovitog studenta i
redovitog studenta uz plaćanje. Utemeljen je
akademske 2005/2006. godine.
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Posljednjih desetljeća psihologija se kao znanstvena
disciplina koja proučava ljudsko ponašanje i psihičke
procese intenzivno razvija. Istraživanja u području
psihologije ispituju različite aspekte ljudskog
funkcioniranja i pokušavaju odgovoriti na brojna
važna pitanja o čovjeku, a  uz to može pridonijeti
boljoj prilagodbi, učinkovitijem ponašanju, lakšem
rješavanju problema, poticanju kreativnosti i realizaciji
ljudskih potencijala. Posao psihologa sastoji se u
primjeni spoznaja suvremene psihologije u
svakodnevnom životu. U svome radu, psiholog koristi
metode, instrumente, tehnike i vještine za utvrđivanje
psiholoških stanja i osobina čovjeka kako bi bolje
razumio i objasnio psihičke procese i ponašanja, s
ciljem podupiranja procesa rasta i razvoja. Potreba za
psiholozima stoga postoji podjednako u javnom i
privatnom sektoru, u različitim područjima  ljudske 
djelatnosti, a posebice u onima koje se odnose na rad
i organizaciju rada, zapošljavanje i profesionalnu
orijentaciju, komunikaciju i tržište, odgoj i
obrazovanje, istraživanje, zdravstvo, sport, socijalnu
skrb, promet, pravosuđe, vojsku i policiju.
 
 

poboljšanje uvjeta studija i izvođenja nastave 
poboljšanje standarda studenata, kao i promicanje
osnovnih prava studenata
poboljšanje psihologije kao struke
doprinos razvoju modernog i autonomnog
sveučilišta
olakšati studij studentima
educiranje opće populacije o psihologiji kao
znanosti i njenom utjecaju u društvu

Mentalist je udruga studenata Psihologije Filozofskog
fakulteta Sveučilišta u Mostaru. Ciljevi udruge su: 
 

O psihologiji

Udruga studenata psihologije

S T U D I J  P S I H O L O G I J E

@udruga.mentalist

Postani i ti član...

Kako postati student psihologije?
Upis na studij:

Na preddiplomski studij mogu se upisati kandidati
koji su: 
a) završili  gimnaziju ili srednju medicinsku školu i
položili prijemni (klasifikacijski)  ispit. 
 
b) završili  druge četverogodišnje srednje škole i 
položili prijemni (klasifikacijski) ispit. 
 
Prijemni kvalifikacijski ispit obuhvaća ispitivanja
sposobnosti, motiviranosti za studij i provjeru znanja
iz psihologije, matematike, fizike i biologije.
Referentna literatura za pripremu prijemnog ispita
obuhvaća udžbenike iz gimnazije. 
 

U sklopu studija što još nudimo?



Savjetovalište za studente sastavnica je Filozofskoga
fakulteta koja je osnovana radi pružanja različitih
oblika potpore i pomoći studentima Sveučilišta u
Mostaru. Studentsko savjetovalište počelo je s radom
u akademskoj godini 2014./2015., a njegove su
usluge namijenjene studentima svih fakulteta
Sveučilišta. Savjetovanja se održavaju u prostorima
Filozofskoga fakulteta, a moguća je internetska
komunikacija. Savjetovanje koje se pruža može biti
individualno i grupno savjetovanje, te u
obliku edukativnih radionica i distribucija materijala za
samopomoć. Planira se provoditi i online
savjetovanje. 
Kao ogranak Savjetovališta za studente, pokrenuto je
Karijerno savjetovalište. Cilj djelovanja Karijernog
savjetovališta je pomoć studentima u planiranju i
usmjeravanju karijere davanjem informacija i
smjernica.
 

stjecanje iskustva u obliku prakse
educiranje članova o novostima na području
psihologije i njoj srodnim znanstvenim
disciplinama
sudjelovanje na domaćim i međunarodnim
konferencijama
borba protiv stigme prema mentalnim bolestima 
organiziranje projekata pomoću kojih bi se
stanovništvu na bilo koji način približila različita
područja psihologije
provođenje eksperimenata, anketa i upitnika
projekti humanitarnog karaktera

U svrhu unapređenja i poboljšanja rezultata rada
studenata tijekom studija, Studij psihologije uveo je
program studentskog mentorstva. 
U programu mentorstva sudjeluju studenti prve
godine preddiplomskog studija te studenti mentori.
Studenti mentori su studenti psihologije koji su
spremni pomoći studentima prve godine, a upisali su
diplomski studij. U svom radu studenti mentori, pod
vodstvom djelatnika Studija psihologije, pružaju
pomoć studentima prve godine studija usmjerenu na
povećanje uspješnosti studiranja i ublažavanje
teškoća u prilagodbi na studij.

Postoje brojni projekti na studiju psihologije u koje su
uključeni studenti, kao što su tjedan psihologije,
humanitarne akcije te obilježavanje bitnih događaja
vezanih uz mentalno zdravlje, posjete raznim
ustanovama i institucijama (Kazneno popravnom
zavodu, Medicinskom fakultetu i psihijatrijskim
klinikama). Osim toga, studenti imaju priliku
sudjelovanja na konferencijama i danima psihologije na
fakultetima u Sarajevu, Zadru, Rijeci, Beogradu,
Novom Sadu i Zagrebu, gdje se studentima omogućuje
da predstave svoj znanstveni rad ukoliko žele.
Studentima je pružena i mogućnost sudjelovanja i
stjecanja novih znanja na predavanjima i radionicama
iz različitih područja psihologije.
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Pitaj, stekni praksu, educiraj se...
Savjetovalište za studente

Tko pita ne skita. Program
studentskog mentorstva

Na koje načine još učimo?


